



В Сасове проводится доследственная проверка по факту утопления 12-летней девочки



19 июня 2021 года в г. Сасове спасатели подняли из воды тело 12-летней девочки. По данному факту Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области организовано проведение доследственной проверки.

По имеющейся информации, недалеко от моста через р.Цну в г. Сасове двое детей 12 и 10 лет без должного присмотра родителей купались в месте, не оборудованном для купания. 10-летний мальчик начал тонуть, и девочка пыталась удержать его на плаву. Она успела передать приятеля подоспевшему на помощь взрослому, однако саму ее спасти не удалось.

Проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает, что любой водоем — это место повышенной опасности. Основными причинами гибели детей на воде являются: оставление их без присмотра у водоемов; несоблюдение правил безопасности на воде; неумение детей плавать; купание в неустановленных и необорудованных местах; недостаточное внимание к проблемам предупреждения детской смертности на воде со стороны должностных лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!

Во избежание трагических случаев гибели не допускайте бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов!

Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1584449>